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                     Nedjelja 1. prosinca 2024.  
 

 

  1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

Evanđelje: Lk 21, 25-28.34-36. 
     U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji 

bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti 

svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom 

moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. 

Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne 

onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da 

uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.« 
 

Komentar župnika:  

 Na početku nove liturgijske godine i svetog vremena Došašća ili Adventa Isus nas u evanđelju upozorava 

kako se kao vjernici ponašati u našem današnjem svijetu. On govori o kozmičkim znakovima i prirodnim 

prijetnjama te o velikoj tjeskobi ljudi, o velikom strahu pred budućnošću, pred propašću, pred prijetnjama 

razaranja i uništenja. I tada kad bude najgore Sin Čovječji dolazi. Isus Spasitelj je obećao: Ja sam s vama do 

svršetka svijeta! Isus - Emanuel - Bog s nama je prisutan i u našem zemaljskom hodu i u našim strepnjama i u 

našim strahovima od rata i na našim prostorima. Isus nam sada daje nadu, a i kad se pojavi na kraju vremena 

ne moramo ga se plašiti, ako smo potpuno njegovi i nije nas ništa ovozemaljsko zarobilo, nego ponosno 

možemo uzdići glave, stati pred svoga Boga i doživjeti kako nije došao da osudi svijet, nego da ga spasi. 

I zato bi adventski usklik, uz bdijete i molite, trebao biti i uzdignite glave. To bi značilo izdignuti se iz 

sivila svakodnevice, otvorenim očima promatrati događaje u svijetu, uočavati znakove vremena. Isto tako i ne 

biti naivan u prosudbama i zaboravan glede dosadašnjih iskustava, ne zabadati glavu u pijesak kao noj, nego 

kao žirafa s ispruženim vratom i bistrim pogledom promatrati svijet oko sebe. U takvom raspoloženju pozvani 

smo stati pred Isusa, ne da se udaljimo od njega, nego da mu idemo u susret. 

Što god da se događa kršćanin je pozvan da bude u susretu sa svojim Bogom, da taj susret živi, zapravo 

želi, iščekuje i ponosno ostvari. Ovog Adventa uzdignite glave, očistite srca i zagledajte se u milosrdnu 

Ljubav, koja dolazi da vas spasi! 
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PRVI PETAK 6. 12. 
 

   SV. MISE 
       
06.00: BALATINAC 

   ISPOVIJED  
       
05.45 – 13.00 

07.00: BILIĆ 16.30 – 20.00 
08.00: BIJELIĆ        
09.00: NAGY        
11.00: PETRIČEVIĆ  
12.00: KOČIŠ  
17.00: ŠTAMBUK 
19.00: SKELIN 

 

O B A V I J E S T I 

Utorak, 3. 12. BLAGDAN: SV. FRANJO KSAVERSKI SJ, prezbiter 

Srijeda,  4. 12. Svagdan ili: Sv. Barbara, djevica i mučenica 

Petak, 6. 12. Svagdan ili: Sv. Nikola, biskup 

Subota, 7. 12. Spomendan: Sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj 

NEDJELJA, 8. 12. 
2. NEDJELJA DOŠAŠĆA u liturgijskoj godini “C”  

(Svetkovina Bezgrešnog začeća BDM prenosi se na 9. 12. U župi proslava sv. Nikole!) 



DOŠAŠĆE ili ADVENT: Započeli smo Došašće ili Advent s paljenjem prve svijeće, pa neka to bude i znak i 

odluka naše pojačane molitve, budnosti da nas grijeh ne zarobi te veće angažiranosti za vjernički i kršćanski 

život, konkretna djela ljubavi, praštanja i milosrđa. Osobito se to očekuje od naših ovogodišnjih krizmanika, 

koje smo i predstavili pod sv. Misom u 9.30 sati. 

ZORNICE I NA SPORTSKOJ TELEVIZIJI: Sv. Mise Zornice bit će i ove godine svakim radnim danom i 

subotom u 6 sati s adventskim pjesmama i kratkom propovijedi, a poslije čaj u SKAC klubu. Uživo će ih 

prenositi Sportska televizija za one koji ne mogu doći, pa vas molimo da svojima u obitelji, susjedima ili 

pratiteljima na društvenim mrežama prenesite ovu vijest i mogućnost. 

PRVI PETAK: Redoviti raspored sv. Misa, ispovijedanja i pobožnostima Srcu Isusovu  

CJELONOĆNO KLANJANJE: s četvrtka na petak, nakon Mise mladih. 

AKADEMSKI ZBOR PALMA: Sljedeće nedjelje nakon sv. Mise u 11.00 sati ovdje, Zbor će imati kratki 

adventsko-božićni koncert. Od 12. do 16. 12. gostuju u Skopju u Sjevernoj Makedoniji, a zatim je koncert u 

crkvi sv. Marka u četvrtak, 19. 12. u 19.30 sati te završetak ciklusa na 4. Adventsku nedjelju pod sv. Misom u 

19.00 ovdje te koncertom poslije na Zrinjevcu, što je, čini mi se, prvi takav nastup! 

NOVA KARTOTEKA ŽUPLJANA: Radimo na izradi nove kartoteke župljana, pa pokrećemo akciju 

upisivanja obiteljskih podataka preko web stranice e-župe. Molimo župljane da to što prije učine online ili 

pismeno, uz pomoć listića na izlazu kod tiska. Tko se ne upiše online ispunjeni listić - formular može predati u 

sakristiji ili za vrijeme blagoslova, kada ćemo i mi biti na raspolaganju za pomoć. Točan popis ulica i kućnih 

brojeva naše župe također možete vidjeti na našim oglasnim pločama. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić! 

*Ako želite primate župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  
 

BLAGOSLOV OBITELJI I DOMOVA započinjemo u ponedjeljak 2. prosinca prema sljedećem rasporedu: 

PONEDJELJAK, 2. 12. PALMOTIĆEVA  

UTORAK, 3. 12.  ĐORĐIĆEVA I  BOŠKOVIĆEVA 

SRIJEDA, 4. 12.  MRAZOVIĆEVA, HATZOVA, JURIŠIĆEVA I MATICE HRVATSKE 

ČETVRTAK, 5. 12.  TRG NIKOLE ZRINSKOG, TRG JOSIPA J. STROSSMAYERA I ŠENOINA 

PONEDJELJAK, 9. 12. PETRINJSKA  

UTORAK, 10. 12.  GAJEVA, TRG KRALJA TOMISLAVA I BRANIMIROVA 

SRIJEDA, 11. 12.  KATANČIĆEVA, BARUNA TRENKA, TRG ANTE STARČEVIĆA, BERISLAVIĆEVA, 
HEBRANGOVA, DRAŠKOVIĆEVA I KRALJA DRŽISLAVA 

ČETVRTAK, 12. 12.  TRPIMIROVA, TRG ŽRTAVA FAŠIZMA, TRG HRVATSKIH VELIKANA I FRANJE 
RAČKOGA 

PETAK, 13. 12. KNEZA BORNE I DOMAGOJEVA 

PONEDJELJAK, 16. 12.  KNEZA VIŠESLAVA, ŠVEAROVA I KNEZA MISLAVA 

UTORAK, 17. 12.  ERDOEDYJEVA, KRIŽANIĆEVA I KNEZA MUTIMIRA 
 

  

“TAJNA NADE ” – LAIČKA KOLUMNICA br. 418 - piše: Petra Kuk 
 

Nada – pojam s kojim se svi vrlo često susrećemo u svojoj svakodnevnici: »Nadam se dobroj ocjeni!«, 

»Nadam se prolasku ispita!«, »Nadam se da ću dobiti posao!«, »Ne gubi nadu!«, »U nadi je spas!«, »Nada 

umire posljednja!« Često čujemo i da će nam se nešto dogoditi onda kada se najmanje budemo nadali, a stalno 

se nečemu nadamo! Pomalo paradoksalno. Što to čini nadu tako posebnom? Zašto tako apstraktan pojam ima 

toliko veliko značenje? Kada se uopće javlja nada? Ona se budi onda kada nešto nije prisutno sada i u ovom 

trenutku. Budi se kada težimo nečemu izvan našeg trenutnog dosega. No, zašto ju toliko volimo ako nam ne 

jamči da ćemo zaista i doseći to za čime žudimo?  

Zašto se toliko uzdamo u nadu? Odgovor, zapravo leži u samoj prirodi čovjeka i njegovih 

mehanizama. Nada potiče lučenje molekule dopamina, a njegovo lučenje u nama budi uzbuđenje, stvara 

osjećaj iščekivanja, motivira nas, drži nas budnima. A upravo nas na to poziva i sam Isus u današnjem 

evanđelju, govoreći nam da budemo budni.  

Stoga, ne palimo danas bez razloga baš svijeću nade. Ona potiče tu našu budnost i čežnju za 

iščekivanjem, između ostalog, i rođenja našeg Gospodina. Usudila bih se reći da je upravo nada i ključni dio 

naše vjere. Budi u nama one osjećaje koji nas potiču da se približavamo Gospodinu. Predstavlja ono svjetlo 

koje će nas držati budnima i otvorenih očiju kako bismo bistrog vida koračali kroz ovaj advent i uživali u svim 

blagoslovima koje nam nosi.  
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